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ATA DA 4 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL

ESTRADA DE FERRO, DO ANO DE 2023

Ata da 4 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2023

realizada no dia 07 de junho de 2023, no município de Palmelo, na impossibilidade da

participação do Coordenador André Luiz Dias Mattos, Secretário Municipal de Saúde de Rio

Quente e Vice Coordenador Severo Martins Neiva, Coordenador Geral da Regional de Saúde

Estrada de Ferro, foi levada a plenária a indicação do nome do Secretário municipal de Saúde de

Catalão. Sr. Velomar, para presidir esta reunião, e acordado por todos os Gestores presentes.

Assim sendo, a Reunião foi presidida pelo Sr. Velomar Rios, Secretário Municipal de Saúde de

Catalão e Vice Representante Regional do COSEMS. 01 - Abertura: Sr. Velomar, Secretário

Municipal de Saúde de Catalão, dar-se início a reunião às 09:15 horas com 08 (oito) Gestores.

convidando a Gestora de Palmelo a Sra. Franciely para fazer a abertura da Reunião onde agradece

a presença de todos, com boas vindas e que tenhamos uma reunião produtiva. Sr. Velomar,

apresenta a nova Gestora do município de Santa Cruz de Goias a Sra. Miliana, desejando um bom

trabalho durante sua gestão. 02 - Leitura e Aprovação da Ata Anterior: APROVADA Ata da 3

Reunião Ordinária CIR Estrada de Ferro do ano de 2023. 03 - Informes da Regional de Saúde:

3.1 - Nova estratégia de intensificação da vacinação contra a Covid-19 no ano de 2023 - Nota

Técnica n° 01/2023 - CGICI/I)IMU/SVSA/MS - Fernanda, Coordenação Regional de

Vigilância em Saúde. 3.2 - Ofício Circular
0

50/2023/SVSAIMS - Trata-se da recomendação

da aplicação das vacinas COVID-19 Bivalentes para TODOS os contemplados nos grupos

prioritários - Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em Saúde. 3.3 - Nota Técnica

no 18/2023-CGICIIDIMLJ/SVSAIMS - Trata-se da retificação da Nota Técnica n°

17/2023/DIMU/SVSA/MS, que recomenda a inclusão de comorbidade como grupo

prioritário para recebimento de dose de reforço com a vacina COVID-19 bivalente -

Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em Saúde. 3.4 - Nota Técnica n° 2/2023 -

SES/GI-03815 - 25 Campanha Nacional de Vacinação contra Influenza 2023 - Fernanda,

Coordenação Regional de Vigilância em Saúde. 3.5 - Ofício Circular n° 312/2023 - SES -

Comunicado vacinação contra Influenza para Trabalhadores da Educação - Fernanda,

Coordenação Regional de Vigilância em Saúde. 3.6 - Comunicado n° 02/2023 - SES CI -

03815 - Disponibilização da Vacinação Meningocócica C (Conjugada) para toda a

população não vacinada a partir de 15 anos de idade - Fernanda, Coordenação Regional de

Vigilância em Saúde. 3.7 - Resolução n° 022/2023 - CIB - Aprova a padronização mensal

para levantamento de estoque e solicitação de pautas de testes rápidos de antígenos para

SARS-COV-2 no Estado de Goiás - Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em

Saúde. 3.8 - Análise comparativa entre eSLJS e SIPNI da cobertura vacinal em crianças

( ( menores de 2 anos referente ao ano de 2022 e comparativo de envio regular de dados

movimentação no SIPNI-Web referente aos anos de 2022 e 2023-Região Estrada de IeO--



Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em Saúde: Todos informes apresentados pela

Fernanda, com orientações e respostas as dúvidas. 04 - Informes do COSEMS: Tessália, Apoio

Regional do COSEMS. reforça o convite aos Gestores para o Congresso do CONASEMS que será

em Goiânia no mês de julho, de 16 a 20, as inscrições encontram-se abertas. Informa sobre a

prorrogação das Portarias 544 e 635/2023-MS e seus fluxos. 05 - Apresentações, Discussões e

Pactuações: 5.1 - Apresentação do Painel de Apoio à Gestão CONASEMS - Tessália, Apoio

Regional do COSEMS: Tessália faz apresentação do Painel de Apoio à Gestão desenvolvido pelo

CONASEMS, que é uma ferramenta que servirá como subsídio na elaboração e execução do

planejamento municipal e regional, a fim de fortalecer os debates nos processos de governança.

organização e integração da Rede de Atenção à Saúde, que tem como objetivo o fortalecimento da

gestão municipal e o processo de regionalização da saúde. Na oportunidade orienta as formas de

consultas do Painel no site do CONASEMS. 5.2 - Apresentação dos Indicadores de Hanseníase

de 2022, Região Estrada de Ferro - Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em

Saúde: Fernanda apresenta o resultado da avaliação dos indicadores epidemiológicos e

operacionais da hanseníase do ano de 2022 que são pactuados e monitorados. Informando que o

monitoramento e a análise dos indicadores junto aos municípios são fundamentais para a

definição de novas estratégias de controle da doença. A atualização das informações no sistema.

tais como: digitação dos casos novos, atualização de altas e transferências, correção de

duplicidades, busca dos contatos domiciliares, atualização do Boletim de Acompanhamento e

outras informações são necessárias para a melhoria dos indicadores e o alcance das metas

pactuadas. 5.3 - Apresentação dos Indicadores de Tuberculose de 2022, Região Estrada de

Ferro - Fernanda, Coordenação Regional de Vigilância em Saúde: Fernanda apresenta os

indicadores de Tuberculose da região Estrada de Ferro informando que foi iniciado o segundo

ciclo de monitoramento das informações do SINAN, encaminhado aos municípios planilha para

monitorar as informações de: HIV em andamento; TARV-Terapia Antirretroviral não realizada ou

ignorada de PVHEV: Cultura em andamento: Teste de sensibilidade em andamento; Situação de

encerramento dos casos novos de TB com a informação ignorada ou em branco (janeiro a

setembro. exceto os casos de TB meningoencefálica). Informando que o encerramento oportuno

de todos OS casos diagnosticados e notificados no ano de 2022 devem estar encerrados até outubro

de 2023. Sendo assim este monitoramento visa pontuar inconsistências que já deveriam ter sido

corrigidas, sendo assim, solicita aos municípios que observem e atualizem os dados conforme as

planilhas enviadas, até julho de 2023, quando iniciaremos o terceiro ciclo de monitoramento. 5.4

- Apresentação dos serviços ofertados pelo Sistema Único de Saúde-SUS na Unidade

Hospitalar Nasr Faiad Ltda - Secretaria Municipal de Saúde de Catalão: Jane, Diretora de

Contratos do Hospital Nasr Faiad, apresenta aos Gestores a carteira de serviço, tanto ambulatorial

como de urgência, ofertado pelo Hospital à região pelo contrato firmado com a Secretaria de

Estado da Saúde, apresentando o fluxo de regulação este realizado pelo Sistema SERVIR. Na

- oportunidade informa as alterações realizadas no contrato de serviço firmado este ano con,i

Secretaria de Estado da Saúde, onde houve uma diminuição do quantitativo dos prheditnertøs



ofertados e reforça a existencia de exames laboratoriais, RX de tórax, eletrocardiograma e

ressonância. 5.5 - Apresentação, Discussão e Pactuação do uso do IGRA no SAE/CTA de

Catalão e Caldas Novas - CIR Estrada de Ferro: Fernanda, Coordenadora Regional de

Vigilância em Saúde, discorre sobre o publico alvo que necessita do IGRA, novo teste para

detecção de tuberculose, na região será realizado a coleta no SAE/CTA de Catalão e Caldas Novas

onde seus técnicos terão capacitação oferecida pelo LACEN, e leva a discussão para pactuação no

que se refere uma contrapartida dos municípios a compra do tubo adequado ao transporte do

material para a realização do exame. Sr. Velornar. Secretário Municipal de Saúde de Catalão,

sugere que façam junto aos SAE/CTA as demandas de cada município e deixar para próxima

reunião a pactuação, ficando dessa forma acatada pela Plenária. 06 - Local e Data da Próxima

Reunião: Plenária decide não ter reunião em julho, portanto a próxima reunião será no dia 02 de

agosto no município de Nova Aurora. 07 - Considerações Finais: Prefeito Renato Damásio

Resende, agradece e parabeniza todos pelos trabalhos desenvolvidos nesta pasta tão complexa que

é a Saúde Pública. Sr. Velomar agradece a participação de todos encerrando a reunião. Eu, Andréa

Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada deFerro lavrei a presente ata.

Catalão. 07 de junho de 2023.
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